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Jižní Čechy zaznamenaly významný úspěch na mezinárodní scéně cestovního ruchu. Na
slavnostním galavečeru RDA EXPO Night v německém Kolíně nad Rýnem bylo oficiálně
oznámeno, že se region Jižních Čech stal oficiálním partnerem asociace RDA pro rok 2025.
Tato prestižní evropská asociace sdružuje autobusové dopravce a organizátory zájezdů
napříč kontinentem.

Jihočeský kraj se zúčastnil odborného veletrhu RDA EXPO 2025, který letos přivítal 390
vystavovatelů, což představuje 20% nárůst oproti loňskému roku, a více než tisíc profesionálních
účastníků z celé Evropy. Rozhodnutí o partnerství bylo výsledkem přibližně půlročních intenzivních
jednání a představuje strategický krok k posílení vazeb mezi jihočeskými subjekty a evropskými
touroperátory zaměřenými na skupinovou turistiku a incoming.

Asociace RDA, která má za sebou více než padesátiletou tradici, je klíčovým hráčem v oblasti
autobusového cestování. „Partnerství s asociací RDA je pro nás potvrzením, že Jihočeský kraj má co
nabídnout i v evropském měřítku. Je to výsledek dlouhodobé práce na zlepšování dostupnosti
regionu a kvality služeb, které mohou oslovit i ty nejnáročnější zahraniční partnery. Díky novým
úsekům dálnice jsme navíc ještě atraktivnější a přístupnější destinací, což hraje zásadní roli právě při
rozhodování dopravců a cestovních kanceláří,“ uvedla Lucie Kozlová, náměstkyně hejtmana
Jihočeského kraje.

Vrchol oficiální spolupráce nastane letos na podzim – v říjnu se v Českých Budějovicích uskuteční
profesní konference RDA, na kterou dorazí zástupci cca 150 autobusových společností a cestovních
kanceláří z celé Evropy – od Portugalska po Polsko. Program nabídne nejen odborná setkání, ale i
praktickou prezentaci regionu, včetně seznámení s novými úseky dálnic a dalšími klíčovými
infrastrukturními a turistickými projekty.

„Díky partnerství s RDA získáváme přímý přístup k nejvýznamnějším evropským hráčům v oblasti
skupinové turistiky. To je pro nás mimořádná příležitost ukázat Jižní Čechy jako destinaci, která
spojuje historii, přírodu i moderní služby do jedinečného zážitku. Již dokončené či připravované
úseky dálnic jsou jedním z faktorů, který výrazně zvyšuje naši konkurenceschopnost. Na říjnovou
konferenci se těšíme jako hostitelé, kteří představí jihočeský region přímo a se všemi jeho
výhodami,“ doplnil Petr Soukup, ředitel Jihočeské centrály cestovního ruchu.

Celá událost potvrzuje, že Jižní Čechy mají ambici i kapacitu hrát důležitou roli v evropské turistice,
zejména v oblasti skupinových a zážitkových zájezdů. Partnerství s RDA tak přináší konkrétní přínosy
nejen pro propagaci regionu, ale i pro místní podnikatele v oblasti ubytování, gastronomie či
průvodcovských služeb.

*RDA (Internationaler Bustouristik Verband e.V.) je přední evropská asociace zaměřená na
autobusovou a skupinovou turistiku. Byla založena v roce 1951 v Kolíně nad Rýnem a dnes sdružuje
přibližně 3 000 členů z více než 40 zemí a 70 různých odvětví.
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